11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.04.2010 04:56:18

dopmupoBaHus 3aKT09eHHs1 Bpaua: 24.04.2010 21:22:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141402/answer/141450




YBaxaemruiii ApreMm! BeposiTHee Bcero, peub umeT 00 ypetpute. Hamo o0paTuThCs K yponiory,
o0ceqoBaThCS U BHISICHUTH IPUYMHY YPETPUTA - CAaTh aHa/IU3bl HAa YPOTeHUTAIbHYI0 HHPEKITNIO
MeTtogom [IIIP-RT (xnamupguu, TPUXOMOHAAB!, TapAHEPEIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUOEI, Ypearaa3Mhbl);

o0IMi aHAIM3 MOYH; ITOCEB IMIEPBOY MOPIIUK MOYH Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHUKAM.
Ynauu.



